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Hatırlanacağı üzere, 15.07.2023 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan “7456 Sayılı 

6/2/2023 Tarihinde Meydana Gelen Depremlerin Yol Açtığı Ekonomik Kayıpların Telafisi 

İçin Ek Motorlu Taşıtlar Vergisi İhdası ile Bazı Kanunlarda ve 375 Sayılı Kanun Hükmünde 

Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun” ile, Kahramanmaraş 

depremlerinin yol açtığı ekonomik kayıpların telafisi için ek motorlu taşıtlar vergisi ihdas 

edilmişti. (17.07.2023 tarihli, 5 sayılı Rehberimiz) 

Söz konusu düzenleme uyarınca 15.07.2023 tarihinde ilgili sicillere kayıt ve tescilli olan 

taşıtlara ilişkin ek motorlu taşıtlar vergisinin ilk taksiti 31.08.2023 tarihine kadar ödenmesi 

gerekmekteydi. 

Bununla birlikte, Gelir İdaresi Başkanlığınca yayımlanan “29.08.2023 tarihli Duyuru” ile, 

31.08.2023 Perşembe günü sonuna kadar ödenmesi gereken ek motorlu taşıtlar 

vergisinin birinci taksitinin ödeme süresi 06.09.2023 Çarşamba günü sonuna kadar 

uzatılmıştır. 

Gelir İdaresi Başkanlığının 29.08.2023 tarihli Duyurusuna buradan ulaşabilirsiniz. 

    Saygılarımızla. 

Ek Motorlu Taşıtlar Vergisinin Birinci Taksit Ödeme Süresi Uzatılmıştır 

vergiport.com 

centrumturkey.com 

 

+90 (212) 267 21 00 

iletisim@centrumdenetim.com 

DUYURU: 30.08.2023/103 

https://vergiport.com/blog/7456-sayili-kanun-rehberi-622023-tarihinde-meydana-gelen-depremlerin-yol-actigi-ekonomik-kayiplarin-telafisi-icin-ek-motorlu-tasitlar-vergisi-ihdasi-ile-bazi-kanunlarda-ve-375-sayili-kanun-hukmunde-kararnamede-degisiklik-yapilmasi-hakkinda-kanun
https://www.gib.gov.tr/ek-motorlu-tasitlar-vergisinin-birinci-taksit-odeme-suresinin-uzatilmasina-iliskin-duyuru
file:///D:/Jo-Bo-Lop/centrum/templates%20v2/vergiport.com
file:///D:/Jo-Bo-Lop/centrum/templates%20v2/centrumturkey.com
mailto:iletisim@centrumdenetim.com

